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 أجب عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط.  *                

 ** راجع إجابتك وتأكد منها ولا تستعجل.                  

 الإجابة الصحيحة وتظليلها فقط. *** بعد الانتهاء من حل الاختبار قم بنقل                 
 

 

 ....................................................................... . ............... 

 (     الثانوي / شعبة )    الثالث

 ) أ ( 

 تتناسب القدرة الكلية المنبعثة من جسم ساخن: -1

 4Tعكسياً مع  -د 4Tطردياً مع   -ج 2Tعكسياُ مع   -ب 2Tطردياً مع  -أ

 : (فقط  )لها ترددات محددة ةمّا الصلب مك الجسم في الذرات  اهتزاز طاقة إن -2

    رذرفورد فرضية  -د             بور فرضية  -ج         آينشتاين فرضية -ب                       بلانك ة يفرض -أ

 : أنها تأخذ القيم ، أيّ ةمّا مكالمقصود بأن طاقة الذرة  -3

       الكسرية -د            الصحيحة -ج         الزوجية -ب     الفردية  -أ

   ل مستوى طاقة لذرة؟الخيارات الآتية لا يمكن أن يمثّ  يتغير مستوى الطاقة لذرة عندما تمتص وتبعث طاقة. أيّ  -4

         3hf -د           2hf -ج         hf -ب     ⅔hf -أ

    طاقة؟ أكبرالإشعاعات ذات الترددات التالية   أيّ  -5

         Hz2410×0.6  -د            Hz1210×3.5  -ج         Hz910×1.5  -ب  Hz610×7.5 -أ

 :عرف بــيُ  مناسب،من أسطح فلزات معينة عندما تتعرض لشعاع ذو تردد  الإلكتروناتانبعاث  -6

          يالكهروستاتيكالتأثير  -د            التأثير الكهروضوئي -ج         الانبعاث الحراري  -ب    تأثير كومبتون -أ

 :سمىتُ  مكمّاة موجود على شكل حزم من الطاقةر آينشتاين التأثير الكهروضوئي مفترضاً أن الضوء فسّ  -7

         فوتونات  -د            إلكترونات   -ج         نيوترونات  -ب    بروتونات  -أ

 ن ليس لها:   أ تتميزّ الفوتونات ب -8

 جميع ما سبق  -د            طاقة  -ج        زخم  -ب    كتلة  -أ

 : تردد الفوتوننك في لاحاصل ضرب ثابت ب -9

         شحنة الفوتون -د            طاقة الفوتون -ج          عة الفوتونرس -ب     الفوتونكتلة  -أ

   تتناسب طاقة الفوتون عكسياً مع: -10

  درجة الحرارة -د  الزخم -ج         الموجي الطول -ب       التردد -أ

  3-3لمقرر فيزياء الثالثللفصل  التحصيليالاختبار 
 لقياس نواتج التعلم

 
 نظرية الكم: الثالثالفصل 

 استعن بالله ثم أجب عن الأسئلة الآتية: 



  

 لحل الأسئلة الحسابية:   هامش 

 

 ؟ الجولبوحدة  4GHz ما طاقة فوتون تردده   -11

        4h/G -د            4G/h -ج          4Gh  -ب      4G -أ

 : سطح الفلز سبب تحرر الإلكترونات مباشرة من فسّرتالنظريات الآتية،   أيّ  -12

             نظرية دي برولي  -د         نظرية أينشتاين  -ج نظرية بلانك -ب النظرية الموجية لماكسويل  -أ

 : من سطح المعدن بطاقة حركية عندما يكون تردد الضوء الساقط  بالانبعاث الإلكتروناتتبدأ  -13

             أكبر من تردد العتبة -ج    أصغر من تردد العتبة -أ

         أكبر من أو يساوي تردد العتبة -د         يساوي تردد العتبة -ب

 ؟  Hz 144.4 x10 إذا كان تردد العتبة له الصوديومما مقدار الشغل اللازم لتحرير إلكترون من سطح   -14

 x10 63.6-34 -د h/144.4 x10 -ج h 144.4 x10 -ب x10 144.4 -أ

  طاقةفما مقدار ،  eV 2.50على خلية ضوئية فإذا كانت دالة الشغل لمادة المهبط  eV 5.50يسقط إشعاع طاقته  -15

 ؟ المتحرر الإلكترون

  8.00eV -د      3.00eV -ج 2.50eV -ب 0.00eV -أ

 :عرف بــالإزاحة في طاقة الفوتونات المتشتتة تُ  -16

          دالة الشغل -د            هيزنبرغ مبدأ  -ج        تأثير كومبتون  -ب    التأثير الكهروضوئي  -أ

 :وجود طبيعة موجية للجسيمات الماديةالذي افترض العالم  -17

         اينشتاين  -د    دي برولي -ج                   شرودنجر   -ب       بلانك -أ

 . بدقة في الوقت نفسه وتحديد ......... وفقاً لمبدأ عدم التحديد لهيزنبرج، فإنه من غير الممكن قياس ........ جسيم  -18

        زخم، طوله الموجي  -د             زخم، موقعه  -ج         شحنة، كتلته  -ب     شحنة، موقعه  -أ

 :يساويحاصل قسمة ثابت بلانك على زخم الجسيم  -19

         طاقة الجسيم  -د             سرعة الجسيم  -ج         كتلة الجسيم  -ب    الطول الموجي  -أ

 : بالمتر ، فإن مقدار طول موجة دي برولي المصاحبة للكرة m/s 10.0بسرعة  5.0Kgتتدحرج كرة بولنج كتلتها  -20

 -ب       5.0h -أ
ℎ

50.0
 -د               50.0h -ج                                         

50.0

ℎ
           

 3- 3لمقرر فيزياء الثالثتابع الاختبار التحصيلي للفصل  

 



 

 

 

 

 

 عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط.  يب   أج  *                

 . منها ولا تستعجل   يإجابتك وتأكد ** راجع                  

 بنقل الإجابة الصحيحة وتظليلها فقط.  م  و *** بعد الانتهاء من حل الاختبار ق                
 

 

 ....................................................................... . ............... 

 (     الثانوي / شعبة )    الثالث

 ) أ ( 

 تتناسب القدرة الكلية المنبعثة من جسم ساخن: -1

 4Tعكسياً مع  -د 4Tطردياً مع   -ج 2Tعكسياُ مع   -ب 2Tطردياً مع  -أ

 : (فقط  )لها ترددات محددة ةمّا الصلب مك الجسم في الذرات  اهتزاز طاقة إن -2

    رذرفورد فرضية  -د             بور فرضية  -ج         آينشتاين فرضية -ب                       بلانك ة يفرض -أ

 : أنها تأخذ القيم ، أيّ ةمّا مكالمقصود بأن طاقة الذرة  -3

       الكسرية -د            الصحيحة -ج         الزوجية -ب     الفردية  -أ

   ل مستوى طاقة لذرة؟الخيارات الآتية لا يمكن أن يمثّ  طاقة. أيّ يتغير مستوى الطاقة لذرة عندما تمتص وتبعث  -4

         3hf -د           2hf -ج         hf -ب     ⅔hf -أ

    طاقة؟ أكبرالإشعاعات ذات الترددات التالية   أيّ  -5

         Hz2410×0.6  -د            Hz1210×3.5  -ج         Hz910×1.5  -ب  Hz610×7.5 -أ

 :عرف بــيُ  مناسب،من أسطح فلزات معينة عندما تتعرض لشعاع ذو تردد  الإلكتروناتانبعاث  -6

          يالكهروستاتيكالتأثير  -د            التأثير الكهروضوئي -ج         الانبعاث الحراري  -ب    تأثير كومبتون -أ

 :سمىتُ  مكمّاة الضوء موجود على شكل حزم من الطاقةر آينشتاين التأثير الكهروضوئي مفترضاً أن فسّ  -7

         فوتونات  -د            إلكترونات   -ج         نيوترونات  -ب    بروتونات  -أ

 ن ليس لها:   أ تتميزّ الفوتونات ب -8

 جميع ما سبق  -د            طاقة  -ج        زخم  -ب    كتلة  -أ

 : تردد الفوتوننك في لاحاصل ضرب ثابت ب -9

         شحنة الفوتون -د            طاقة الفوتون -ج          عة الفوتونرس -ب     الفوتونكتلة  -أ

   تتناسب طاقة الفوتون عكسياً مع: -10

  درجة الحرارة -د  الزخم -ج         الموجي الطول -ب       التردد -أ

  3-3لمقرر فيزياء الثالثللفصل  التحصيليالاختبار 
 لقياس نواتج التعلم

 
 نظرية الكم: الثالثالفصل 

ي  
يباللهيثميأجياستعين   عنيالأسئلةيالآتية:ييين  



ي 

 لحل الأسئلة الحسابية:   هامش 

 

 ؟ بوحدة الجول4GHz ما طاقة فوتون تردده   -11

        4h/G -د            4G/h -ج          4Gh  -ب      4G -أ

 : سطح الفلز سبب تحرر الإلكترونات مباشرة من فسّرتالنظريات الآتية،   أيّ  -12

             نظرية دي برولي  -د         نظرية أينشتاين  -ج نظرية بلانك -ب النظرية الموجية لماكسويل  -أ

 : من سطح المعدن بطاقة حركية عندما يكون تردد الضوء الساقط  بالانبعاث الإلكتروناتتبدأ  -13

             أكبر من تردد العتبة -ج    أصغر من تردد العتبة -أ

         أكبر من أو يساوي تردد العتبة -د         يساوي تردد العتبة -ب

 ؟  Hz 144.4 x10 إذا كان تردد العتبة له الصوديومما مقدار الشغل اللازم لتحرير إلكترون من سطح   -14

 x10 63.6-34 -د h/144.4 x10 -ج h 144.4 x10 -ب x10 144.4 -أ

  طاقةفما مقدار ،  eV 2.50على خلية ضوئية فإذا كانت دالة الشغل لمادة المهبط  eV 5.50يسقط إشعاع طاقته  -15

 ؟ المتحرر الإلكترون

  8.00eV -د      3.00eV -ج 2.50eV -ب 0.00eV -أ

 :عرف بــالإزاحة في طاقة الفوتونات المتشتتة تُ  -16

          دالة الشغل -د            مبدأ هيزنبرغ  -ج        تأثير كومبتون  -ب    التأثير الكهروضوئي  -أ

 :وجود طبيعة موجية للجسيمات الماديةالذي افترض العالم  -17

         اينشتاين  -د    دي برولي -ج                   شرودنجر   -ب       بلانك -أ

 . بدقة في الوقت نفسه وتحديد ......... وفقاً لمبدأ عدم التحديد لهيزنبرج، فإنه من غير الممكن قياس ........ جسيم  -18

        زخم، طوله الموجي  -د             زخم، موقعه  -ج         شحنة، كتلته  -ب     شحنة، موقعه  -أ

 :يساويحاصل قسمة ثابت بلانك على زخم الجسيم  -19

         طاقة الجسيم  -د             سرعة الجسيم  -ج         كتلة الجسيم  -ب    الطول الموجي  -أ

 : بالمتر، فإن مقدار طول موجة دي برولي المصاحبة للكرة  m/s 10.0بسرعة  5.0Kgتتدحرج كرة بولنج كتلتها  -20

 -ب       5.0h -أ
ℎ

50.0
 -د               50.0h -ج                                         

50.0

ℎ
           

 3- 3لمقرر فيزياء الثالثتابع الاختبار التحصيلي للفصل  

 



 

 

 

 

 

 أجب عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط.  *                

 ** راجع إجابتك وتأكد منها ولا تستعجل.                  

 *** بعد الانتهاء من حل الاختبار قم بنقل الإجابة الصحيحة وتظليلها فقط.                 
 

 

 الإجابة نموذج   

 (     الثانوي / شعبة )    الثالث

 ) أ ( 

       4T ∝ P  ("الطاقة المنبعثة في كل ثانية)كلما زادت درجة الحرارة زادت القدرة الكلية المنبعثة "  تتناسب القدرة الكلية المنبعثة من جسم ساخن: -1

 4Tعكسياً مع  -د 4Tطردياً مع   -ج 2Tعكسياُ مع   -ب 2Tطردياً مع  -أ

 : (فقط  )لها ترددات محددة ةمّا مك الصلب الجسم في الذرات  اهتزاز طاقة إن -2

    رذرفورد فرضية  -د             بور فرضية  -ج         آينشتاين فرضية -ب                       بلانك ة يفرض -أ

   (وتكون القيم صحيحة )يعني تأخذ قيم محددة مكممة بدلا أن تكون مستمرة:أنها تأخذ القيم ، أيّ ةمّا مكالمقصود بأن طاقة الذرة  -3

        الكسرية -د            الصحيحة -ج         الزوجية -ب     الفردية  -أ

   مستوى طاقة لذرة؟ للا يمكن أن يمثّ الخيارات الآتية  يتغير مستوى الطاقة لذرة عندما تمتص وتبعث طاقة. أيّ  -4

         3hf -د           2hf -ج         hf -ب (أن يكون رقم صحيح بد لا  n )لإن ⅔hf -أ

 فالأكبر تردد أكبر طاقة.                   طردية(، علاقة )كلما زاد التردد زادت الطاقة طاقة؟ أكبرالإشعاعات ذات الترددات التالية   أيّ  -5

         Hz2410×0.6  -د            Hz1210×3.5  -ج         Hz910×1.5  -ب  Hz610×7.5 -أ

    :عرف بــيُ  مناسب،من أسطح فلزات معينة عندما تتعرض لشعاع ذو تردد  الإلكتروناتانبعاث  -6

          يالكهروستاتيكالتأثير  -د            التأثير الكهروضوئي -ج         الانبعاث الحراري  -ب    تأثير كومبتون -أ

 :سمىتُ  مكمّاة الطاقةر آينشتاين التأثير الكهروضوئي مفترضاً أن الضوء موجود على شكل حزم من فسّ  -7

         فوتونات  -د            إلكترونات   -ج         نيوترونات  -ب    بروتونات  -أ

 ) .وزخما طاقة  لهاو الضوء بسرعة وتسير  كتلة لها ليس )الفوتونات ملاحظة: ن ليس لها:أ تتميزّ الفوتونات ب -8

 جميع ما سبق  -د            طاقة  -ج        زخم  -ب    كتلة  -أ

  طاقة الفوتون   E،  ثابت بلانك J/Hz34-=6.63 x10h، تردد الفوتون  f  حيث:            :نك في تردد الفوتونلاحاصل ضرب ثابت ب -9

         شحنة الفوتون -د            طاقة الفوتون -ج          عة الفوتونرس -ب     الفوتونكتلة  -أ

  طاقة الفوتون E ،   ثابت بلانك  h ، سرعة الضوء   C ,الطول الموجي للفوتون λ    حيث:             تتناسب طاقة الفوتون عكسياً مع: -10

  درجة الحرارة -د  الزخم -ج         الموجي الطول -ب       التردد -أ

  3-3لمقرر فيزياء الثالثللفصل  التحصيليالاختبار 
 لقياس نواتج التعلم

 
 نظرية الكم: الثالثالفصل 

 استعن بالله ثم أجب عن الأسئلة الآتية: 



  

  

         E =h (4G) = 4Gh                     تطبيق مباشر  بوحدة الجول؟4GHz ما طاقة فوتون تردده   -11

        4h/G -د            4G/h -ج           4Gh -ب      4G -أ

 : سطح الفلز سبب تحرر الإلكترونات مباشرة من فسّرتالنظريات الآتية،   أيّ  -12

             نظرية دي برولي  -د         نظرية أينشتاين  -ج نظرية بلانك -ب النظرية الموجية لماكسويل  -أ

 : عندما يكون تردد الضوء الساقط بطاقة حركية  من سطح المعدن بالانبعاث الإلكتروناتتبدأ  -13

                 (  نطلق بطاقة حركيةتو تتحرر)  أكبر من تردد العتبة -ج        (  تتحررلا  )  أصغر من تردد العتبة -أ

         يساوي تردد العتبة  أوأكبر من  -د       (  تتحرر)  يساوي تردد العتبة -ب

 ؟  Hz 144.4 x10 إذا كان تردد العتبة له الصوديومما مقدار الشغل اللازم لتحرير إلكترون من سطح   -14

  fW= h 0              ويساوي مقدارها:  الفلز في ارتباطا الأضعف الإلكترون لتحرير اللازمة هي الطاقة  للفلز( الشغل اقتران) الشغل دالة

  ثابت بلانك = الشغل × تردد العتبة  

 x10 63.6-34 -د h/144.4 x10 -ج h 144.4 x10 -ب x10 144.4 -أ

  طاقةفما مقدار ،  eV 2.50على خلية ضوئية فإذا كانت دالة الشغل لمادة المهبط  eV 5.50يسقط إشعاع طاقته  -15

   ؟المتحرر الإلكترون
 

  8.00eV -د      3.00eV -ج 2.50eV -ب 0.00eV -أ

 :عرف بــالإزاحة في طاقة الفوتونات المتشتتة تُ  -16

          دالة الشغل -د            هيزنبرغ مبدأ  -ج        تأثير كومبتون  -ب    التأثير الكهروضوئي  -أ

   :وجود طبيعة موجية للجسيمات الماديةالذي افترض العالم  -17
 هذا يعني أن جسيمات مثل الإلكترونات ينبغي أن تظهر خصائص موجية مثل الحيود(   )

         اينشتاين  -د    دي برولي -ج                   شرودنجر   -ب       بلانك -أ

 . بدقة في الوقت نفسه وتحديد ......... ، فإنه من غير الممكن قياس ........ جسيم لهيزنبرج لمبدأ عدم التحديدوفقاً  -18

        زخم، طوله الموجي  -د             زخم، موقعه  -ج         شحنة، كتلته  -ب     شحنة، موقعه  -أ

   :الجسيم يساويحاصل قسمة ثابت بلانك على زخم  -19

         طاقة الجسيم  -د             سرعة الجسيم  -ج         كتلة الجسيم  -ب    الطول الموجي  -أ

 : بالمتر، فإن مقدار طول موجة دي برولي المصاحبة للكرة  m/s 10.0بسرعة  5.0Kgتتدحرج كرة بولنج كتلتها  -20
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ℎ

50.0
 -د               50.0h -ج                                         

50.0

ℎ
           

 3- 3لمقرر فيزياء الثالثتابع الاختبار التحصيلي للفصل  

 

ادة ز  عند وجود أيّ ملاحظات نأمل تزويدنا بها:  لتحميل التطبيق للاست 
ياء المرحلة الثانوية  ز    قناة فت 

 

 ولطرح استفسار أو نقاش: 

ياء ز ز ومعلمات  3قناة نقاشات فت   معلمي 

                          Mr. Maher Ghazi إعداد: 

 

KE = E – W  KE = 5.50 – 2.50=3.00 eV  

λ = 
𝒉

𝐦𝐯
= 

𝒉

𝟓.𝟎𝐱𝟏𝟎.𝟎
 = 

𝒉

𝟓𝟎.𝟎
 m 

https://apps.apple.com/sa/app/%D9%81%D9%8A%D8%B2%D9%8A%D8%A7%D8%A1-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%B1%D8%AD%D9%84%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D8%AB%D8%A7%D9%86%D9%88%D9%8A%D8%A9/id1449582382?l=ar
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.app.jnuofmkglvtyeeknwzfopzbqiclqhscsrmxauwgdpxv&hl=en
https://t.me/Mr_Maher_Ghazi_2024
https://t.me/hellllllla
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